

# 咬定青山不放松

## ——党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央贯彻执行中央八项规定、推进作风建设综述

据新华社北京10月8日电 八项规定，深刻改变中国。

2022年9月9日，中共中央政治局召开会议。会议的一项重要议程，即是审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》。

党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求，修订完善中央八项规定实施细则，推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。经过坚持不懈努力，刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气，解决了一些长期没解决的顽瘴痼疾，党风政风焕然一新，社风民风持续向好。

八项规定，已成为作风建设的代名词、新时代共产党人的一张“金色名片”。

作风建设无小事。习近平总书记始终从关乎党的兴衰存亡、巩固党的执政地位、实现党的执政使命的政治高度，严肃对待作风问题，一以贯之推进作风建设。

每年召开的中央全会、中央纪委全会和中共中央政治局民主生活会等重要会议，都对贯彻执行中央八项规定、加强作风建设作出专门部署、提出明确要求；

十九届中央政治局常委会会议有99次，中央政治局会议有19次，中央政治局集体学习有9次涉及作风建设；

在全党开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育都将改进工作作风、密切联系群众作为重要内容，并出台相关党内法规，完善党的作风建设制度机制；

……

作风建设既是攻坚战，又是持久战、攻坚战。面对会不会“变风转向”的观望、面对反弹回潮的压力，习近平总书记从推进党的自我革命、确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心的政治和战略高度出发，就持之以恒落实中央八项规定精神、深化作风建设作出一系列重要论述，赋予作风建设新的时代内涵，深化了作风建设规律性认识。

——论述作风建设的重大意义，强调“党的作风和形象关系党的创造力、凝聚力、战斗力，决定党和国家事业成败”，“我们党是世界上最大的马克思主义执政党，要巩固长期执政地位、始终赢得人民衷心拥护，必须永葆‘赶考’的清醒和坚定”；

——指出作风建设的根本关键，强调“加强作风建设必须紧扣保持党同人民群众血肉联系这个关键”，“唯有踔厉奋发、笃行不怠，方能不负历史、不负时代、不负人民”；

——明确作风建设的重点任务，强调“要继续在常和长、严和实、深和细上下功夫，密切关注享乐主义、奢靡之风新动向新表现，坚决防止回潮复燃”，“要把力戒形式主义、官僚主义作为重要任务”；

——丰富作风建设的方法途径，强调“以系统施治、标本兼治的理念正风肃纪反腐，不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力”，“通过加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，推动广大干部严格按照制度履行职责、行使权力、开展工作”；

——严抓作风建设的责任落实，强调“各级领导干部都要带头转变作风，身体力行，以上率下，形成‘头雁效应’”，“领导干部特别是高级干部要管好自身，还要管好家人亲戚、管好身边人身边事、管好主管分管领域风气”；

……

2021年6月，建党百年前夕，习近平总书记来到中国共产党历史展览馆。

在中央八项规定展板前，习近平总书记停下脚步、仔细察看：“现在这里面的8条，精简会议活动、改进警卫工作、改进新闻报道、厉行勤俭节约，做得都不错，还是要反复讲、反复抓……”

“八项规定要一以贯之。”总书记坚定地说。

激荡清风正气，凝聚党心民心。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党上下抓铁有痕、踏石留印，驰而不息将作风建设引向深入，定能以优良作风凝聚起团结奋进的磅礴力量，向实现第二个百年奋斗目标继续阔步前进。

……

2021年6月，建党百年前夕，习近平总书记来到中国共产党历史展览馆。

在中央八项规定展板前，习近平总书记停下脚步、仔细察看：“现在这里面的8条，精简会议活动、改进警卫工作、改进新闻报道、厉行勤俭节约，做得都不错，还是要反复讲、反复抓……”

“八项规定要一以贯之。”总书记坚定地说。

激荡清风正气，凝聚党心民心。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党上下抓铁有痕、踏石留印，驰而不息将作风建设引向深入，定能以优良作风凝聚起团结奋进的磅礴力量，向实现第二个百年奋斗目标继续阔步前进。

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

## 二十大新闻中心10月12日启用

新华社北京10月8日电 记者从有关方面获悉，中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心将于10月12日启用并开始对外接待服务。新闻中心记者接待服务区设在北京新世纪日航饭店。

新闻中心将热情为前来采访党的二十大的香港特别行政区、澳门特别行政区、台湾地区的媒体记者和外国媒体记者办理采访证件、受理采访申请，组织大会新闻发布和记者招待会，安排记者参加大会采访活动。

新闻中心网站（http://20th.cpcnews.cn）和新浪官方微博、今日头条号）将于10月10日零时开通，及时刊载发布大会信息，以及新闻中心新闻发布会、记者采访活动公告等。网站设置了“记者专区”，为注册的中外记者提供信息服务。

……

## 10年来我国单位GDP能耗年均下降3.3%

据新华社北京10月8日电 国家统计局8日发布的党的十八大以来经济社会发展成就系列报告显示，2021年，我国单位国内生产总值（GDP）能耗比2012年累计降低26.4%，年均下降3.3%，相当于节约和少用能源约14亿吨标准煤。

报告显示，我国能源生产结构加速转变，清洁能源占比持续提升。2021年非化石能源发电装机容量首次超过煤电，装机容量达到11.2亿千瓦，占发电总装机容量的比重为47%。水电、风电、太阳能发电装机均超过3亿千瓦，连续多年稳居世界首位。

## 全国汽车保有量达3.15亿辆 连续三个月新增量超200万辆

据新华社北京10月8日电 记者从公安部获悉，据公安部最新统计，截至2022年9月底，全国机动车保有量达4.12亿辆，其中汽车保有量3.15亿辆，第三季度汽车保有量月均新增量明显高于上半年，连续三个月新增量超200万辆。

2022年前三季度，全国新注册登记机动车保有量2621万辆，其中汽车保有量1740万辆。随着汽车产业复工复产、汽车消费市场逐步回暖，7月以来，汽车新注册登记量连续3个月超过200万辆，第三季度汽车新注册登记量达629.5万辆，比去年同期增加25.4万辆，第三季度月均新注册登记量达209.8万辆，明显高于上半年月均185.1万辆。

截至9月底，全国新能源汽车保有量达1149万辆，占汽车保有量的3.65%。今年前三季度，全国新注册登记新能源汽车371.3万辆，同比增加184.2万辆，增长98.48%，占汽车新注册登记量的21.34%。第三季度，新注册登记新能源汽车达149.5万辆。

全国机动车驾驶人数量达4.99亿人，其中汽车驾驶人数量为4.61亿人，占驾驶人总数的92.46%。前三季度，全国新领证驾驶人2392万人，较去年同期减少279.9万人。

截至9月底，全国有82个城市汽车保有量超过100万辆，38个城市汽车保有量超过200万辆，21个城市汽车保有量超过300万辆。

## 即来即办，让企业一次办成事

株洲日报讯(通讯员/杨菁菁) 9月29日，大唐华银电厂六宗地块在株洲市公共资源交易中心完成了挂牌交易的所有手续，大唐株洲发电有限责任公司以3.17亿元顺利摘牌，该六宗地块用于大唐华银株洲退城进郊2×100万千瓦扩能升级改造项目。

该项目位于渌口区涠田镇，项目本期工程拟建设2×100万千瓦超临界二次再热燃煤发电机组，同时建设配套专用码头，规划4个2000吨级泊位。该项目是推动株洲电厂退城进郊，建成指标先进、环境友好的一流发电厂，是落实湖南省“三高四新”战略的具体体现，同时对株洲市生态文明建设具有重要意义。

为配合大唐株洲发电有限责任公司及时顺利签订成交确认书，完成土地摘牌工作，市公共资源交易中心积极为企业提供指导及咨询工作，提前帮助企业梳理签订成交确认书流程及资质审核资料，并对重点资料进行指导和提醒，避免企业在实际办理过程中出现资料遗漏、不符合要求等问题，为企业节省时间，急企业之所急、解企业之所需，确保企业实现“当天地块成交，当天完成成交确认书签订”。

市公共资源交易中心将不断优化工作流程，努力推进新的土矿交易系统部署完善，让全流程交易在线上就能完成，为办事对象带来更便捷更高效的体验，助力我市“培育制造名城，建设幸福株洲”，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

……

……

……

……

## 外交部发言人：

### 美方决策者应多倾听理性客观的声音

据新华社北京10月8日电 外交部发言人毛宁8日表示，美方决策者应该多倾听来自工商界、学术界理性客观的声音，切实履行相互尊重、和平共处、合作共赢原则，推动中美关系回到健康稳定发展的轨道上来。

当日例行记者会上，有记者问：近日，美国外交政策协会发布报告《美国的商机与中国就是商机》，呼吁美政策制定者转变对华错误认知和政策，正确看待中国并加强中美经贸合作。请问发言人对此有何评论？

毛宁说，报告中的一些观点令人印象深刻。比如中美经贸联系密切，美国企业对华投资信心持续上升；中国是美国重要商机，美国对华加征关税损人不利己。报告中还提到，只有客观看待中国发展，才能制定正确的对华政策和外交政策。

## 势不可挡

### 国乒女团3：0横扫日本队 八战全胜夺得世乒赛五连冠

据新华社 10月8日，在成都进行的2022年第56届世界乒乓球团体锦标赛(决赛)女团决赛中，中国队面对拥有劲敌伊藤美诚的日本队，陈梦、王曼昱、孙颖莎三位选手发挥出色，最终3：0横扫对手，以八战全胜的骄人战绩夺得本次世乒赛女团冠军。

战胜日本队后，国乒女团也迎来了该项赛事的5连冠。

与上一次世乒赛团体赛阵容相比，国乒女团已经顺利完成新老交替。当丁宁、刘诗雯等人逐渐淡出球迷视野，孙颖莎、陈梦、王曼昱“三朵金花”如今已经牢牢占据女单世界前三位置。

## 株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2022]网挂第225号

经株洲市人民政府批准，株洲市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2022]网挂第225号	天易科技城	19433.4㎡(合29.15亩)	二类工业用地	203	677	10	30年	容积率：1.0-2.0；建筑密度：≥40%；绿地率：≤15%；建筑限高：按地块规划条件实施。

二、土地开发程度：宗地红线外“五通”，红线内场地平整。

挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金，不包括交易过程中应缴纳的税费。

中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定的除外)，均可参加申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易，即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统进行。

通过网上注册、办理数字证书，按要求足额缴纳竞买保证金的申请人，可参加网上挂牌交易活动。

四、本次网上挂牌出让的详细资料

和具体要求，见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》《株洲市国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件，有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心(www.zzzjyj.cn)查询。申请人可于2022年10月9日至2022年11月7日，在网上浏览或下载本次挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间：2022年10月31日8:00至2022年11月7日17:00止。网上挂牌报价时间：2022年10月31日8时起至2022年11月9日16:00止。

六、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统，在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间：2022年11月7日17时。挂牌报价时间截止时，经系统询问，有竞买人表示愿意继续竞价的，系统自动进入网上限时竞价程序，通过竞价确定竞得人。

七、其他需要公告的事项：1. 竞得人应在《成交确认书》签订之日起10个工作日内签订《国有建设用地使用权出让合同》。

2. 交易情况公示：(1)为加强对入园产业项目的开发利用管理，最高报价人应持有与株洲高新技术产业开发区管理委员会签订的《进区合同》方可签订

## 克里米亚大桥爆炸导致3人死亡



这是10月8日拍摄的克里米亚大桥起火现场。新华社/塔斯社

据新华社莫斯科10月8日电 据塔斯社8日援引俄罗斯联邦调查委员会消息，克里米亚大桥爆炸目前已导致3人死亡。

据俄罗斯国家反恐委员会通报，克里米亚大桥公路桥上一辆卡车发生爆炸，导致与公路桥并行的铁路桥上一列货运列车上七个油罐被点燃；公路桥部分路段受损坍塌。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示，普京总统已收到相关部门关于克里米亚大桥事件的报告并指示成立一个政府委员会，以应对大桥出现的紧急情况。

乌克兰国际文传电讯社8日援引乌执法机构的一位消息人士的话报道，克里米亚大桥爆炸是乌克兰安全局采取的一项特别行动。乌克兰安全局尚未就此发表

评论。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃在社交媒体账号上发文回应说，乌当局对民用基础设施损坏的反应“证明了其恐怖主义本质”。

克里米亚大桥横跨刻赤海峡，连接克里米亚半岛和俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区，全长19公里，跨海部分7.5公里，它是一座铁路、公路两用桥。

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

……

## 株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2022]网挂第226号

经株洲市渌口区人民政府批准，株洲市渌口区自然资源局决定以网上挂牌方式出让一宗有建设用地使用权，并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2022]网挂第226号	渌口区渌口镇	60220.29	居住用地(可兼容商业比例≤10%)	3000	14238	100	居住用地70年商业40年	容积率：≤2.5；建筑密度：≤23%；绿地率：≥35%；建筑限高：/。

土地开发程度：现状土地开发程度。

二、挂牌价格包括建设用地使用权出让金，不包括交易过程中应缴纳的税费。

三、中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者除外)，均可参加申请。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易，即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统进行。通过网上注册、办理数字证书、按要求

有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件，有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统(www.zzzjyj.cn)查询。[2022]网挂第226号的申请人可于2022年10月9日至2022年11月7日17时止，在网上浏览或下载本次挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间：2022年10月31日8时起至2022年11月7日17时止；网上挂牌报价时间：2022年10月31日8时起至2022年11月9日9时止。

七、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土

地、矿产交易系统，在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间：2022年11月7日17时。挂牌报价时间截止时，经系统询问，有竞买人表示愿意继续竞价的，系统自动进入网上限时竞价程序，通过竞价确定竞得人。

八、其他需要公告的事项：(1)须按照株洲市渌口区自然资源局2022年5月6日出具的《株洲市渌口区规划条件通知书》及蓝图实施。(2)竞得人在成交后10个工作日内签订《国有建设用地使用权出让合同》，按现状交地，前期用地成本经财政、审计等相关部门审定后予以列支。

(3)出让金自《国有建设用地使用权出让合同》签订之日起1个月内缴清50%，

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2022年10月17日(星期一)上午10:00，在www.zzfcpm.com(本公司网络平台)举行网络拍卖会。拍卖车辆品牌有奥迪、雅阁等车型。本次拍卖方式为有底价竞价拍卖，有意者请持有效身份证件和竞买保证金1万元/台报名参加。

展示地点：标的物所在地  
保证金付款账户：株洲市房地产拍卖有限责任公司  
账号：43001508062052501347  
开户行：建行株洲市分行营业部  
竞买保证金到账截止时间：10月14日17:00止  
展示、报名时间：10月13日-10月14日17:00止  
报名地点：株洲市荷塘区红旗广场东都大厦914室  
联系电话：0731-28513677、15073391680(黄)

株洲市自然资源局  
株洲市公共资源交易中心  
2022年10月9日

……

……

……

……

……

……

……

……

……